# 2025 年大阪・関西万博 大阪ウィーク催事

# たべなはれ 出展者募集要項

### 【概要】

2025年に開催される大阪・関西万博において、大阪府・大阪市を中心に府内すべての市町村が連携し、世界に向けて大阪の魅力や特色を発信する「大阪ウィーク」が開催されます。 その大阪ウィークの企画内のたべなはれゾーンにおいて、羽曳野市の特産品である食肉加工品の魅力を発信できる事業者を募集します。

#### 【場所日時】

場所:2025年大阪・関西万博内 WASSE イベントホール たべなはれゾーン

日時:【夏】2025年7月28日(月曜日) 9:00~22:00

【秋】2025年9月13日(土曜日) 9:00~22:00

※夏・秋でそれぞれ1事業者を募集

# 【応募条件】

- 1:羽曳野市の特産品である食肉加工品の魅力を発信できる飲食物を提供できること
- 2:別紙「ブースレイアウト」・「たべなはれ企画書」及び飲食物提供の関係法令に沿い、飲食物の提供を行えること
- 3:使用可能なメールアドレスを所持していること(AD 証の発行に必要)
- 4:暴力団による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律第77号)第2条第2号に掲げる暴力団及びそれらの利益となる活動を行う者が、代表者若しくはそれに準ずるべき地位に就任し、又は、実質的経営に関与している法人等でないこと。

# 【応募方法】

- <提出書類>
- ①別紙「2025 年大阪・関西万博たべなはれ応募書類」
- ②食品営業許可証などの飲食物の提供が可能であることを証明するものの写し(pdf)

#### <申込方法>

・下記アドレスにメールでお申し込みください。

羽曳野市魅力づくり推進課:furusato@city.habikino.lg.jp

<募集期間> 2025 年 3 月 4 日(火)~3 月 19 日(水)まで

# 【審査方法】

#### <書類審査>

夏、秋の日程でそれぞれ1業者を選定。

選定結果は、募集期間後1週間を目途に文書にて通知します。

#### <審査項目>

- ①羽曳野市の魅力を伝えられる商品か
- ②羽曳野市の食材をどの程度使用しているか
- ③万博後も継続してメニュー展開するものかどうか
- ④募集要項に沿った応募ができているか
- ⑤適正な価格帯の申請であるか

# 【その他】

- ・参加申込書に記載された個人情報は、本催事運営以外の目的には使用しません。
- ・審査結果に対する異議申立てには応じません。
- ・決定後、たべなはれの告知にあたり、画像のご提供などをお願いする場合があります。

# 【問合せ・応募先】

羽曳野市魅力づくり推進課

MAIL:furusato@city.habikino.lg.jp

TEL:072-947-0115